



Бабаяуртовские
ВЕСТИ

БАБАЮРТНУ ЯНГЫЛЫКЪЛАРЫ

№13 (8857)
хамисгюн
14 март
2019 йыл

Газета выходит
на кумыкском и
русском языках

Районну жамият-политика газети

Газет 1935-нчи йыл апрель айдан тутун чыгъарыла

Эльдар Карагишиев провел очередное совещание с активом района

5 марта Глава района Эльдар Карагишиев провел очередное аппаратное совещание с главами поселений, руководителями организаций и учреждений.

В повестку дня были включены 4 вопроса.

о принятии мер по обеспечению антитеррористической защищенности и санитарного состояния объектов водоснабжения и о принятии мер по обеспечению антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов образова-



Об итогах выполнения бюджетных назначений по собственным доходам сельских поселений, районного бюджета и консолидированного бюджета МР «Бабаяуртовский район» выступил Абусалим Абсаламов.

Он отметил, что район справился с планом на 120%. Собрано более 3 млн. рублей, отдельные поселения выполнили свои планы на 200 и более процентов.

По второму вопросу о праздновании 9 мая и 90-летия со дня образования района также выступил Абусалим Абсаламов.

«Каждое поселение будет иметь свой театрализованный майдан. Оргкомитет по подготовке к праздникам регулярно принимает предложения от руководителей организаций и учреждений, глав поселений и представителей общестественности», - заявил А.Абсаламов.

С докладом о представлении ОМВД России по Бабаяуртовскому району

ния выступил начальник отдела АТК Абдулла Черивмурзаев.

О порядке стимулирования педагогических работников и административно-управленческого персонала образовательных организаций района информировал начальник отдела образования района Ахмед Девеев.

«В каждом образовательном учреждении создана комиссия по определению количества баллов и установлению стимулирующих каждому педагогическому работнику. Во всех образовательных учреждениях работа проводится гласно, с размещением информации на специальном стенде», - отметил Ахмед Девеев.

Главой района Эльдаром Карагишиевым было дано поручение проверить работу всех комиссий на предмет выявления нарушений в распределении стимулирующих выплат педагогическим работникам образовательных учреждений района.

Макка КАЧАКАМОВА.

Эльдар Карагишиев: «Со своей стороны я обещаю сделать всевозможное, чтобы помочь тем, кто осознал свою ошибку и хочет вернуться к мирной жизни»

11 марта в рамках исполнения мероприятий комплексного плана по противодействию идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019-2023 годы и в соответствии с

зание за преступления террористического характера, или состоящими на учете в правоохранительных органах, как приверженцы этой идеологии.



годовым планом АТК района Эльдар Карагишиев провел встречу с родителями лиц, находящихся в составе международных террористических организаций в зоне Сирийского конфликта.

Хочется отметить, что АТК района согласно плану и графику проводят беседы с лицами, отбывшими нака-

На сегодняшний день из района отправились 58 человек. Вернулись из них 4 человека, которые уже отбыли наказание. Одного из них по просьбе Эльдара Карагишиева трудоустроили в Бабаяуртовский ДЭП №5, где он по сей день работает.

Макка КАЧАКАМОВА.

Обсудили риски возникновения чрезвычайных ситуаций

В зале заседаний администрации муниципального района прошло расширенное заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям.

ного звена РСЧС к осуществлению мероприятий по безаварийному пропуску паводковых вод на территории района в 2019 году.



На заседании приняли участие председатель КЧС, заместитель главы района Абусалим Абсаламов, главный специалист ГО и ЧС муниципалитета Арслангерей Алибеков, врио начальника ОМВД РФ по району Амир Кочкарев, представители сельских поселений района и зоны отгонного животноводства, руководители структурных подразделений районного звена по ликвидации последствий стихийного бедствия и члены комиссии.

Основной темой для разговора стал вопрос организации и проведения мероприятий по уменьшению риска возникновения чрезвычайных ситуаций, смягчению их последствий в период весенне-летнего половодья, обеспечению готовности сил и средств район-

В своем выступлении Абусалим Абсаламов отметил важность готовности сил и средств по ликвидации возможного поавда на реке Терек уже сегодня.

«Опасность оказания в зоне потопления грозит тем поселениям района и зоны отгонного животноводства, которые расположены вдоль русла реки Терек. По району – это населенные пункты Уцмиюрт, Хамаматюрт, Люксембург, старое Тамазатюбе, Оразгулаул и Новая Коса», - подчеркнул А.Абсаламов.

В своем выступлении заместитель начальника Управления отгонного животноводства Пейзулла Байгишиев отметил, что в случае ЧС, в зоне навод-

(Продолжение на 3 стр.)

Районну 90 йыллыгына

Районума, юртума

Къумукъ тюзю лап тёрюнде къонгансан,
Яшав къуруп, оьмюр сюрюп йыллагъа.
Сюегеним сагъа исбат этемен,
Кюйлер согъуп, чертип юрек къыллагъа.

Баракалла бу гюн бизин оьмюрге.
Сен – мендесен, менде – сенде
яшайман!
Сен районум, булан байгъа ошайман!

Халкъынг булан, район, - сенден
оьктеммен,
Сагъа къарап сукълана сав Къумукътюз.
Токъсан йыллыкъ районума багъышлап,
Сагъа йыр да, сагъа бийив, теп-хомуз.

Эльмурза ТОНАЕВ.

Районну 90 йыллыгына

Загъмат тегюп, топуракъны ишлетип,
Арпа, будай, чалтик чачып болабыз.
Денгиз бойну бойлап балыкъ берекет,
Бар экенге, биз де рази къалабыз.

Гъайван-кюйну сиривлери саркъалар,
Районумну топурагъын толтуруп.
Бу гюн бизге сав Дагъыстан харс ура,
Эре туруп, олтургъаны – олтуруп.

Припев: Байбыз сени атынг булан
девюрге,



ОБЪЯВЛЕНИЕ

Федеральное агентство по рыболовству, Федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Всероссийский научно-исследовательский институт рыбного хозяйства и океанографии» (Волжско-Каспийский филиал) (далее – ФГБНУ «ВНИРО») (Волжско-Каспийский филиал, отдел «Западно-Каспийский») совместно с Администрацией муниципального образования «Бабаюртовский район» Республики Дагестан уведомляют о проведении общественных обсуждений по объектам государственной экологической экспертизы:

1. по документации «Материалы общего допустимого улова в районе добычи (вылова) водных биологических ресурсов во внутренних морских водах Российской Федерации, в территориальном море Российской Федерации, на континентальном шельфе Российской Федерации, в исключительной экономической зоне Российской Федерации и Каспийском море на 2020 год (с оценкой воздействия на окружающую среду). Часть 1. Рыбы морей европейской части России»;

2. по документации «Материалы общего допустимого улова в районе добычи (вылова) водных биоресурсов во внутренних морских водах Российской Федерации, в территориальном море Российской Федерации, на континентальном шельфе Российской Федерации, в исключительной экономической зоне Российской Федерации и Каспийском море на 2020 год (с оценкой воздействия на окружающую среду). Часть 3. Беспозвоночные животные и водоросли»;

3. по документации «Материалы общего допустимого улова в районе добычи (вылова) водных биоресурсов во внутренних морских водах Российской Федерации, в территориальном море Российской Федерации, на континентальном шельфе Российской Федерации, в исключительной экономической зоне Российской Федерации и Каспийском море на 2020 год (с оценкой воздействия на окружающую среду). Часть 4. Морские млекопитающие»;

4. по документации «Материалы общего допустимого улова в районе добычи (вылова) водных биологических ресурсов во внутренних водах Республики Дагестан, за исключением внутренних морских вод, на 2020 год (с оценкой воздействия на окружающую среду)».

Цель и место намечаемой деятельности — добыча (вылов) водных биоресурсов в соответствии с обоснованиями общего допустимого улова

в Каспийском море и во внутренних водах Республики Дагестан, с учетом экологических аспектов воздействия на окружающую среду.

Заказчик – Федеральное агентство по рыболовству, г. Москва, Рождественский бульвар, 12.

Представитель заказчика – Западно-Каспийское территориальное управление Росрыболовства, г. Махачкала, ул. Танкаева, 67, тел.: 8(8722) 64-00-61.

Исполнитель – ФГБНУ «ВНИРО» (Волжско-Каспийский филиал, отдел «Западно-Каспийский»), по адресу: г. Махачкала, ул. Абубакарова, 104, тел. 8 (8722) 63-55-19.

Примерные сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: с момента опубликования настоящего объявления до окончания общественных обсуждений.

Орган, ответственный за организацию общественных слушаний - Администрация муниципального образования «Бабаюртовский район».

Форма общественного обсуждения – слушания. Форма представления замечаний – письменная.

С указанной в пунктах 1-4 документации можно ознакомиться на сайте www.kaspiirh.ru, в ФГБНУ «ВНИРО» (Волжско-Каспийский филиал, отдел «Западно-Каспийский») по адресу: г. Махачкала, ул. Абубакарова, 104 и в администрации муниципального образования «Бабаюртовский район» по адресу: Республика Дагестан, Бабаюртовский район, с. Бабаюрт, ул. Ленина, 29, с момента опубликования настоящего объявления до окончания общественных слушаний, с понедельника по пятницу с 9.00 до 16.00.

Замечания и предложения по экологическим аспектам намечаемой деятельности можно направить в письменной форме с момента опубликования настоящего объявления до окончания общественных слушаний и в течение 30 дней после проведения общественных слушаний по адресу: ФГБНУ «ВНИРО» (Волжско-Каспийский филиал) по адресу: г. Астрахань, ул. Савушкина, 1 или на электронный адрес: kaspiirh@mail.ru.

Контактный телефон: 8 (8722) 63-55-19 (Таибов Пирмурад Султанмурадович).

Общественные слушания по указанной в пунктах 1-4 документации состоятся 16 апреля 2019 г. в 12.00 в здании Администрации муниципального образования «Бабаюртовский район» Республики Дагестан по адресу: Республика Дагестан, Бабаюртовский район, с. Бабаюрт, ул. Ленина, 29.

Итоги аукциона по продаже прав на заключение договоров аренды земельных участков от 15.03.2019 г.

Итоги аукциона открытого по составу участников и по форме подачи заявок по продаже прав на заключение договоров аренды земельных участков из состава земель сельскохозяйственного назначения:

Лот № 1 - площадью 472320 кв.м. с кадастровым номером 05:01:000340:127, для сельскохозяйственного использования, расположенный по адресу: Республика Дагестан, Бабаюртовский район, с. Герменчик;

Лот № 2 - площадью 630766 кв.м. с кадастровым номером 05:01:000112:810, для сельскохозяйственного использования, расположенный по адресу: Республика Дагестан, Бабаюртовский район, с. Бабаюрт;

Лот № 3 - площадью 22515 кв.м. с кадастровым номером 05:01:000109:1544, для производства сельхозпродукции в теплицах и оранжереях, расположенный по адресу: Республика Дагестан, Бабаюртовский район, с. Бабаюрт;

Лот № 4 - площадью 53922 кв.м. с кадастровым номером 05:01:000340:15, для сельскохозяйственного использования, расположенный по адресу: Республика Дагестан, Бабаюртовский район, с. Герменчик.

На участие в аукционе поступили по одной заявке на каждый лот.

Комиссия, согласно п.14 ст. 39.12 Земельного кодекса РФ, единогласно решила:

1. аукционы считать не состоявшимися;

2. единственные участники вправе заключить договора аренды земельных участков:

Лот №1 - Девеев Ярасул Рамазанович;

Лот №2 - Канбулатов Батыр Ахаевич;

Лот №3 - Нурутдинов Артур Нурутдинович;

Лот №4 - Аджимавов Руслан Зукаевич.

Учредитель:

муниципальное учреждение
муниципальное образование
«Бабаюртовский район» РД
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 51348

Главный редактор Б.А.Вагабова

Зам.редактора Г.К.Аджиев
Ответсекретарь А.А.Бораганова
Адрес редакции и издателя:
368060, с.Бабаюрт,
ул.Дж.Алиева, 15
тел.редактора 2-15-88
e-mail:bab-vesti@mail.ru

Мажитхан Курашевич Джумагулов



Ушел из жизни самый добрый, замечательный, жизнерадостный, отличный отец и верный друг -- Джумагулов Мажитхан Курашевич.

Человек необыкновенной энергии. Ушёл... и всё равно не хочется говорить о нём в прошедшем времени, потому что время не властно, ибо он, как и прежде будет жить в памяти его близких, многочисленных друзей и знакомых.

Мы знали его как верного товарища, который никогда не бросит друга в беде. Совсем недавно он отмечал свой пятидесятилетний юбилей, а сегодня его нет с нами.

Для каждого знакомого у него находилось своё приветствие, свои слова ободрения и тепло, в чём особенно нуждаются люди нашего времени. Светлая память о Мажитхане Курашевиче станет вечной для его родных и близких, друзей и знакомых.

Одноклассники.

01 сообщает

Не сжигайте сухую траву!

МЧС напоминает: за сжигание сухой травы грозит штраф!

С началом весны наступает горячая пора для пожарных подразделений. Граждане сжигают мусор и сухую, прошлогоднюю траву на своих огородах и дворовых территориях, а возвращающиеся после школы дети поджигают траву у дорог и на пустырях. Как следствие, огонь за считанные секунды перекидывается на кусты, деревья и близлежащие строения. Владельцам гаражей и деревянных строений остается только наблюдать, как сгорает нажитое имущество.

По полученным сообщениям, в 2018 году пожарные подразделения г. Кизляра, Кизлярского и Бабаюртовского районов выезжали более 200 раз для тушения мусора и сухой травы. А ведь в это же время, когда подразделения пожарной охраны заняты тушением мусора и сухой травы, где-то может произойти действительно серьезный пожар, и под угрозой может оказаться чья-то жизнь.

Уважаемые жители г. Кизляра, Кизлярского и Бабаюртовского районов, чтобы в ваш дом не пришла беда, соблюдайте элементарные правила пожарной безопасности в весенне-летний пожаро-опасный период:

- Не выжигайте траву и стерню на полях.
- Не сжигайте сухую траву вблизи кустов, деревьев, деревянных построек.

- Не производите бесконтрольное сжигание мусора и разведение костров.

- Во избежание перехода огня с одного строения на другое, очистите от мусора и сухой травы территорию хозяйственных дворов, гаражных кооперативов.

- Костры можно разводить на расстоянии не ближе 50 метров от построек, а в садоводческих товариществах для этого должны быть определены специальные места. И, конечно же, неотлучно надо следить за горящим костром, а после потушить его водой или песком.

Если вы обнаружили начинающийся пожар, например, небольшой травяной пал, постарайтесь потушить его самостоятельно. Иногда достаточно просто затоптать пламя (правда, надо подождать и убедиться, что трава действительно не тлеет, иначе огонь может появиться вновь).

Помните: за нарушение правил пожарной безопасности при сжигании сухой травы, влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от шести тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.

А.Х.ИЛЬЯСОВ,
старший инспектор ОНД и ПР № 8 по г. Кизляр, Кизлярскому и Бабаюртовскому районам УНД и ПР ГУ МЧС России по РД капитан внутренней службы.

Уважаемые жители села Бабаюрт!

Предупреждаем хозяев мелкого и крупного рогатого скота, что бродячих животных на улицах и в парке села не должно быть! Беспорядочные домашние животные создают большое неудобство для жителей.

Будет создана группа по отлову бродячего мелкого и крупного рогатого скота. В первом случае, мы предупредим хозяина о том, что их животное разгуливает по улицам села и в парке, при повторном случае без предупреждения скот будет отправлен на скотобойню, а мясо животного роздано малоимущим жителям села.

Держите скотину, так будьте добры следить за ней!

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за точность приведённых сведений.

Позиция редакции может не совпадать точкой зрения авторов, которые несут ответственность за достоверность предоставленных для публикации материалов.

Присланные материалы не рецензируются и не возвращаются.

Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по РД.
П/И № ФС 05-0007 от 09.10.2008 г.
Верстка и дизайн Л. Темирболатовой
Газета набрана, сверстана на компьютерной базе редакции р/г «Бабаюртовские вести».
Отпечатана в ООО «Дом печати»
РД, г. Махачкала, ул. Акушинского, 20 а
Время подписания в печать 18 00 фактическое - 18 10
Тираж 1100 Цена свободная
Заказ № _____